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Rekordní zájem soutěžících zaznamenala hudební přehlídka Jihočeská Porta , která se
odehraje 8.
března
v českobudějovickém Divadle U Kapličky. Jde o soutěžní festival zaměřený na mladé
muzikanty, kapely i písničkáře hrající folk, country a příbuzné žánry. Letos se kapacita pro
soutěžící naplnila za 14 dní, což je v porevoluční historii festivalu republikový rekord. Jako host
letos zahraje skupina 
X-tet
z Jindřichova Hradce. Formát poroty bude podobný soutěžím StarDance či SuperStar.
 

„Letošní jihočeské kolo Porty je už nyní rekordní. Přihlašování pro soutěžící jsme spustili
začátkem ledna a zažili jsme příjemný šok: za 14 dní se všechna soutěžní místa zaplnila. A
telefonovalo mi potom hodně dalších smutných muzikantů, že se nestihli přihlásit. Naštěstí
máme širokou nabídku dalších krajských kol Porty, tak si mohou zahrát třeba v Plzni či na
Vysočině. A mám radost, že mezi přihlášenými je hodně nových jmen,“ řekla ředitelka festivalu
Porta Anna Roytová.   

Jihočeská Porta nabízí soutěžícím řadu odměn. Dva postoupí do republikového finále Porty v
Řevnicích u Prahy, vítěz Jihočeské Porty převezme i sošku z dílny keramika Martina Rabocha.
Další soutěžící získají jako bonus recitály na festivalech Prázdniny v Telči, Hluboká Folk Fest,
recitál v sále Českého rozhlasu, nově také v táborském Divadle Oskara Nedbala. Jiní dostanou
možnost zahrát si na kulturní akci v Lipně nad Vltavou, v Bechyni, k dalším cenám patří
vystoupení v hudebním cyklu u Vojty Víta nebo hostování s kapelami Bonsai č.3 a Rybníkáři.
Loni na Jihočeské Portě zvítězilo duo Zenotonin. Daří se i vítězům z minulých let, k nimž patří
písničkáři Kateřina Syrná nebo Mirek Baldrych.  Pětičlenná porota bude se soutěžícími mluvit
podobně jako při StarDance, hned po jejich vystoupení. Cílem je dát muzikantům okamžitou
zpětnou vazbu. Předsedou poroty bude 
Petr Bohuslav
, člen skupiny Asonance a moderátor Country radia. V porotě zasednou také 
Jan Přeslička
z kapely Epydemye, violoncellistka 
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Petra Štroblová
i zakladatel Prázdnin v Telči 
Milan Kolář
, 
„Porta je ten největší kořen. Tam jsem pochopil, kde mám v polívce sever – to je rčení Vlasty
Redla. Pochopil jsem, kam patřím, co je moje krevní skupina,“
řekl o Portě Milan Kolář.
 

Porta je nejstarší hudební festival v ČR, zaměřený na folk, country, trampskou píseň a příbuzné
žánry. Vznikl v roce 1966. Letos od 27. do 29. června bude finále v lesním divadle v Řevnicích
u Prahy. Jako hosté tam vystoupí Hop Trop, Michal Horák, Marien, Věra Martinová, Míša Leicht
nebo Ivo Jahelka. Loni se stala vítězkou celostátní soutěže písničkářka Alishi, rodačka z
Českých Budějovic, která žije na Moravě. Festival loni přilákal asi 3000 lidí.
 
Jihočeská Porta, 8. březen 2025, začátek ve 13:00, České Budějovice, Divadlo U Kapličky, 
host: X-tet
Záštitu poskytli českobudějovická primátorka Dagmar Škodová Parmová a jihočeský hejtman
Martin Kuba. Akci podpořily firmy Madeta, Viscofan CZ či Moira. Mezi dalšími partnery jsou
Český rozhlas České Budějovice, areál Lipno nad Vltavou či Svaz autorů a interpretů.  Kontakt: 
https://www.porta-festival.cz
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